AQUA SAVON

新商品のご案内

シャボンの香りをテーマにしたブランド「アクア シャボン」から 春の訪れとともに、恋しくなる香り

"サクラフローラルの香り オードトワレ"を数量限定で発売

2013 年に登場以来、毎年春限定で販売し、大人気のオードトワレ"サクラフローラルの香り"は、 誰からも愛される、爽やかなシャボンの香りとサクラの香りを融合させた、春らしいライトフレグランスです。 毎年、売り切れ必至の春の限定ライトフレグランスは、今年はパッケージタイプが追加され、 2017年1月9日(月)数量限定で発売いたします。







アクア シャボン サクラフローラルの香り オードトワレ 80mL/2,000 円(税抜)

すっきりとしたグリーンアップルやシトラスにサクラを連想 させるチェリーの甘さが加わり、シャボンの清々しさと サクラの可憐さを表現した「アクア シャボン」ならではの 特別な香りです。パッケージにも、ふんわりと浮かぶ シャボンと、春に咲き誇るサクラをデザインしました。毎年 大人気のプレゼントに喜ばれる手提げタイプに加え、今年 は新たに、サクラの持つ"日本"のイメージを表現した スリムタイプも登場。海外へのお土産にもぴったりです。 ボトルの底で揺れるピンクのガラス玉が、シャボンとサクラ を表現し、お部屋に置くだけで華やかな気持ちになります。 外出や人との出会いが増える春には、暖かな陽気に ぴったりな、爽やかさと可愛らしさを併せ持つ 「サクラフローラルの香り」がおすすめ。季節感のある装い を、香りで取り入れていただける商品です。

ブランドコンセプト

"泡 (シャボン)"をテーマにした、優しさがあふれる香り。 それは、洗いたてのタオルや、お風呂あがりに漂う、 ほのかで爽やかないい香りそのもの。

自然体でいられる悦びを、毎日の生活に。

ブランドサイト: www.aquasavon.jp

商品概要

・ブランド名: アクア▲シャボン(▲=半角あけ)

・商品名: サクラフローラルの香り オードトワレ ·容量: 80mL ·価格: 2,000円(税抜)

・取扱い店舗: 全国のバラエティショップ、GMS、ドラッグストアを中心に販売

【お問い合わせ先】

株式会社ウエニ貿易 コスメティック事業部 PR 担当 橋本麻衣、佐藤玲美

TEL:03-5815-5707 FAX:03-5815-5305 〒110-0008 東京都台東区池之端 1-6-17